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PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 12 SEPTEMBRE  2023 À 19H00 

 
Date de la convocation : 07 SEPTREMBRE 2023 
 

 Membres Présents : 09 
 M. Pascal RIVEAU, Maire, Président de séance,   M. Ludovic CARTEAU, conseiller municipal, 
 Mme Patricia FONTANEAU, adjointe au maire,   Mme Sylvie HOFMAN, conseillère municipale, 
 M. Joël BEDIS, adjoint au maire,     M. Benoît VIELET, conseiller municipal 
 M. Cyrille FORMANTIN, conseiller municipal,   Mme Judicaël SENEZE, conseillère municipale,  

 M. Mickaël VEYSSIÈRE, conseiller municipal,   M. Benoît DUPONT, conseiller municipal  
       
 Membres Excusés : 05 

       Mme Véronique MITRASOUF, adjointe au maire,   M. Max PAYET, conseiller municipal,,                                       
 M. Benoît DUPONT, conseiller municipal    Mme Katia TAUZIÈDE, conseillère municipale, 

 M. Pierre NAVARRO, conseiller municipal,  
 

 Pouvoirs Donnés : 02 

 Mme Katia TAUZIEDE a donné pouvoir à Mme Sylvie HOFMAN 

 M. Benoît DUPONT a donné pouvoir à Mr Joël BEDIS  
       

 Mme Patricia FONTANEAU est nommée secrétaire de séance 
 

L'an deux mil vingt trois, le douze septembre, le Conseil Municipal de la Commune de Saint Androny dûment convoqué 
s'est réuni en session ordinaire sous la présidence de Monsieur le Maire, Pascal RIVEAU. 
 

Monsieur le Maire soumet au vote le procès verbal de la séance du 25 Mai 2023.  
Celui-ci est approuvé à l'unanimité des membres présents. 
 

Il est ensuite procédé à l'examen des affaires inscrites à l'ordre du jour. 
 
AFFAIRE N° 1  : DÉLIBÉRATION REFONTE RIFSEEP 

(délib. 292023) Rapporteurs : Monsieur Pascal RIVEAU, maire / Madame Patricia FONTANEAU, 1ère adjointe 
  Monsieur le Maire fait rappel du régime indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de 
  l'expertise et de l'engagement professionnel (Rifseep) est le régime indemnitaire de référence. Il sert 
  aussi de référence aux régimes indemnitaires de la plupart des cadres d'emplois territoriaux.  
  Le projet de refonte est présenté à l'assemblée.   
       VOTE :     11  POUR       -     0 CONTRE  -    0 ABSTENTION 
                 DÉCISION VALIDÉE  À L'UNANIMITÉ.  

 
AFFAIRE N°2 : DÉLIBÉRATION PASSAGE DE LA COMPTABILITÉ COMMUNALE EN M57 

(délib. 302023) Rapporteur : Monsieur Pascal RIVEAU, maire 

  Une nouvelle comptabilité doit être mise en place au 1er janvier 2024. Une trame du projet sera  
  présentée au Service de Gestion Comptable avant la validation définitive. 
  Le projet de délibération est présenté au élus. 
     VOTE :     11  POUR       -     0 CONTRE  -    0 ABSTENTION 
                 PROJET VALIDÉ  À L'UNANIMITÉ. 

 
AFFAIRE N°3 : DÉLIBÉRATION TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ " Z. A.  

(délib. 312023)       Rapporteur : Monsieur Pascal RIVEAU, maire 



               Monsieur le Maire présente la modification des statuts communautaires validée par le Conseil  

               communautaire en date du 30 mai dernier. 

    VOTE :     11  POUR       -     0 CONTRE  -    0 ABSTENTION 
                 DÉCISION VALIDÉE  À L'UNANIMITÉ 

 
AFFAIRE N°4 : REPAS INTERGÉNÉRATIONNEL   

(délib. 322023)         Rapporteur : Monsieur Pascal RIVEAU, maire  
  Monsieur le Maire informe les élus de la remise en place des repas intergénérationnels qui permettent à 
  certains retraités de venir déjeuner 2 fois par mois à la cantine scolaire de l'école maternelle Marc Élias. 
  Le prix du repas est fixé à cinq euros par personne. 
    VOTE :     11  POUR       -     0 CONTRE  -    0 ABSTENTION 
                 DÉCISION VALIDÉE  À L'UNANIMITÉ 
 
AFFAIRE N°5 : DEVIS INSTALLATION PANNEAUX PHOTOVOLTAIQUES  

                 Rapporteur : Monsieur Pascal RIVEAU, maire 

              Monsieur le Maire présente à l'assemblée les devis transmis par la société Habitat RT 2020 pour un  

              éventuel  projet d'installation de panneaux photovoltaïques à l'école et la mairie. 

              Des demandes de subventions pourront être préparées afin d'aider à financer une partie des                

              dépenses. Ces travaux seront inscrits sur le budget communal 2024. 

              L'assemblée accepte le projet et donne pouvoir à monsieur le Maire afin de réaliser toutes les démarches 

               relatives à ce projet. 

 

AFFAIRE N°6 : PLANS MAISON DARTIER 

                 Rapporteur : Monsieur Joël BÉDIS, 2ème adjoint 

              Monsieur Bédis présente à l'assemblée les plans du projet qui ont été réalisés par monsieur Navarro.  

              Après discussion, les élus  décident  de partir sur la base de la proposition qui a été faite. 
 

 
QUESTIONS DIVERSES 
  
          * Madame Fontaneau fait un point sur la rentrée scolaire : 35 élèves sont scolarisés dont 9 enfants en petite 
               section. 
         * Cette année le repas des aînés aura lieu le dimanche 29 Octobre. Il est organisé en collaboration avec   
             l'association "Mon Village en Fête". 
            Le Club des aînés va de nouveau organiser les petits lotos à compter du 16 octobre. 
          * Éclairage au Port de la Belle Étoile : devis relatif à l'installation d'un éclairage solaire proposé par la SPIE. 
                            Le devis reste élevé , une autre alternative va être envisager afin de faire des économies. 
          * Monsieur Bédis fait un point également sur les travaux qui ont été réalisés. 
             Les travaux de l'ossuaire ont démarré. 
          * Octobre Rose  : Monsieur le Maire demande à l'assemblée de réfléchir aux idées de  décoration qui  
             pourraient être mises en place cette année. 
         * Monsieur Carteau demande si la commune envisage de faire quelque chose pour soutenir le Maroc suite au 
            séisme que le pays a subi : Il serait préférable de se rapprocher des associations franco-marocaines. 
 
 
 
Séance est levée à 20h54. 
 
 
 
 
 
 La secrétaire de séance 

Mme Patricia FONTANEAU 

 

Le Maire 
Mr Pascal RIVEAU 

 


